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Boldog újévet.
Boldog újévet! nagyszerű fogalom 

az ember életében, ha az újjászületés 
reményében azzal kecsegtetheti magát 
az újév piruló hajnalán, hogy talán már 
vaLhára máskép lesz; jogosult-é aztán 
a fogalom, a remény, melynek özönében 
egy jobb jövőbe szeretnők magunkat 
képzelni, az más kérdés.

Nálunk nincs egyéb a tiszta, szep­
lőtlen öntudatnál, melylyel hírlapírói pá­
lyánkat, politikai meggyőződésünket kez­
dettük és folytatjuk, — nincs egyéb há- 
ládatosabb valami, semmi, mint azon re­
mény, hogy folytatólagos kitartásunk és 
— szerénytelenség nélkül legyen mond­
va — azon, a mai időben nem épen há- 
ladatos kenyérkeresetünk boldogít ben­
nünket, mely Lel talán magasabb körök 
sem dicsekedhetnek pirulás nélkül, és 
ha — a mint mindig szokott történni, 
kinevet is a hnsosfazekas világ bennün­
ket, megmarad az Öntudat, melylyel a 
hazának, minden egyes polgárának jót 
akaránk..........

Nincs könnyebb a világon semmi, 
mint a legtisztább szándékot is gyanú­
sítani, mindig talál a helyzet embere és 
gyakorlati istene a kuüszszák mögül va­
lami okot —- kivált a politika mezején, 
— melylyel a hatalom kedvező helyze­
tébe kapaszkodva bennünket vagy má­
sokat agyontiporni akar, ha nem, mert 
mi már meglehetősen hozzá vagyunk 
szokva a jogosulatlan támadásokhoz, 
nem nagyon félünk tőle, ha bennünket:

, illető helyekről kompromittálni akarná- ‘
I nak is.
V A pálya, melyet futunk, annyira 
Zártkörű mai időkben, hogy bár mennyire 

is a Imádság sorompóit meg­
nyitni, ^fájllalgin —azon
pedvezö helyzetben, melyből kifolyólag 
szabad lenne aboeli reményünket kife­
jezni p':szermt az újév hajnalán hazánk 
sorsánál: joobrafordulását jelezhetnők, 
de tiszta öntudattal mondhatjuk el az 
újév hajnalán, hogy mi nem tettünk 
háttérbe semmit, a mi az erkölcsi poli­
tika terén bennünket, pályánkat legki­
sebb mérvben is jogosultan gyanúsít­
hatna.

És ha akadnak emberek magasabb 
vagy alantasabb körökben, kik a zsol­
dos irodalom s a kificzamodott észjárás 
fertőjéből akarják politikai meggyőző­
désünk és működésünk tiszta mezejét 
sárral dobálni, mi a szemérmetlenség ne­
továbbjának tartottuk, tartjuk és fogjuk 
tartani a subventionált bravó had ocs­
mányságait minden időben.

Vannak körök, melyekből egymást 
érték és érik az ellenünk folytatott és 
folytató rágalmak, vannak egyének, kik 
nem restellik a legaljasabb eszközöket 
is megragadni, hogy bennünket ország­
világ előtt részeseivé tehessenek ama 
bűnnek, mely fölött hiába repült el ne- j 
gyedfél század, hovatovább irgalmatla­
nul suhogtatja Magyarország nemtője a 
Nemezis ostorát.

Ha azon kétségbeesett helyzetben 
volnánk is azonban, hogy a remény ki­
fogyóban lenne lelkűnkben egy jobb és 
szebb jövő elérhetése irányában, még 
akkor sem mérnök megtagadni magunk­
tól az öntudat és tiszta működés éltető 
erejét.

Él azonban bennünk a remény és go^an 9*/4 négyszögöl mértföldnyi területen 
hovatovább erösbül, mert politikai múl- 25 község, 24000 lakaiul. A szolgibirák átla- és 
tunk, jelenünk a történelem szerint ia ^a,n, 1400 forinUl» * segédek 800-zal, az

jövőbe vetett reményünket: nem fog- j
V ---- Off v<
bet, de nem hajlik* 
veszteni.

Szívós kitartással, soha

. — A bankkérdésre vonatkozólag Bécs 
bői jelentik, hogy Széli pénzügyér s Weninger 
és Hansemann közt a magyar bank felállítá­
sára vonatkozólag oly „megbeszélések“ tör­
téntek, melyek ez utóbbiakra nézve kötelezők 
lennének az esetre, ha az osztrák nemzeti 
bankkal megegyezés nem jöhetne létre. S ez 
esetben a nevezettek által képviselt pénzcso­
port a bank felállítására 60 milliót és pedig 
30 milliót aranyban adna a magyar kormány 
rendelkezésére.

juk soha a nagyszerű jelmondatot:-Tör-' — Schwegel bért, ki az osztrák és ma-
j. _ 1 -- HZemjjnv yiKii -it/, gyár kormány nevében az olasz kormánynyalszeműn* eioi eite l#rgyelásokat fo,ytat , keresk. gz8rzödéa ügyé.

ben, mint Rómából jelentik — kormánya ál-
--------------- --------- 1 nem csüg- tál sürgősen Búd pestre hivatott, hogy az ot-

gedó bátorsággal küzdöttünk, küzdünk ta»' vámügyi tárgyalásokban részt vegyen. A 
és fogunk küzdeni politikai hitvallásait: ‘ r°m>f mwdeeágak yenter «Wa fognak ismét 
Magyarország önállósága mellett; és felTetetB1- 
bátran elmerjük mondani az újév kez­
detén is, hogy a törvények korlátain be­
lől nem késünk soha elveink lobogóját 
diadalra vezetni, ha azonban a mondva 
csinált politikának lennének továbra is 
üzérkedő sáfárjai, kik miatt a történelmi 
jogosultságra hivatott magyar népnek 
előrehaladása, szellemi és anyagi jövője 
corruuipálva volna, mi a legmélyebb 
sebnek a legelviselhetetlenebb igának 
tartanók a politikai métely eme feké­
lyeit.

Olyan időket élünk, melyben talán 
az igazság kimondása bűn és vétek; ha­
nem mi olvasó közönségünket nem akar­
juk világért sem ama helyzetbe szok­
tatni, melyből valóságos rothadás támad­
hatna a haza testén; mi mindig nevén 
szeretjük nevezni a gyermeket, s bárkik 
legyenek aztán édes szülői, mi a fara­
gott képek előtt soha le nem borulunk.

Nyugodt öntudattal kezdjünk hát a 
jelen újévben is politikai pályánk foly­
tatásához; s joggal reméljük, hogy az 
elfogulatlan s tiszta öntudattal biró kö 
zőnség lapunkat, — működésűnket úgy 
szellemi mint anyagi téren pártfogolni 
fogja.

Szabad legyen tehát még egyszer 
boldog újévet kívánni! . . .

Kovács Gusztáv.

Debreczen, 1875 decz. 29.

— Az országgyűlés micdkét-Jsáza. decz. 
31-én ülést tartott, melyben a méter mérték 
behozataláról szóló törvény 16. §-ának mó­
dosításáról, a nemzetközi távirda egyezményé­
ről és a kereskedelmi és iparvédjegyek köl­
csönös oltalmáról szóló szentesített törvénv 
czikkek hirdette!tek ki.

— A legközelebb tartott minisztertanács 
tárgyát — a „Búd. Corr.“ szerint — vasúti 
ügyek s a kereskedelmi miniszter által össze 
álli ott s a vám és kereskedelmi szövetség 
revisiójára vonatkozó adatok képezték. Szen­
dén és Pejacsevicsen kívül minden miniszter 
részt vett a tanácskozásban.

— Tisza miniszterelnök a többi mi 
Díszterekkel együtt Simor prímásnál a főren­
diház legközelebbi ülésezése alkalmával láto­
gatást tett, mely fölött, mint az „Egyetértés 
és Magyar Újság“ Írja — Simor — persze 
nem Tisza miniszter ur előtt — a legnagyobb 
csodálkozását fejezte ki, s illetékes körökben 
úgy vannak meggyőződve, hogy közügyeinket 
illetőleg számos, régen óhajtott reform nyert e 
találkozás alkalmával prolongatiót avagy teljes 
absolutiót.

A „DEBRECZEN“ tárcsája.

ELMOSÓDOTT NYOMOK.
Bűnügyi regény 1 kötetben.

Irta: A eh schar um off Mi kl ót.

Első rész: Olga*
L

; (Folytatás.)?
— Jól ran 1... de nagyon kérem, legyen 

elnéző, mert nem vagyok művész, s így azon 
benyomásokat, miket reám gyakorolt, nem 
tudom valódi finomságokban ecsetelni....
. — A melyek nem is léteznek, vágott
közbe.

— Miért nem?
. — Ugyan hallgasson I lehetséges-e itt e
kér die? lehet-e ott és akkor a benyomások 
finomságáról szó, a hol éa a midőn agy tekin-

«67 nőre, — s mist ut most époo 
•e tévé?

— Remélem, nem sérettem meg ke­pédet?

— A közigazgatás köréből. Most mi­
dőn a közigazgatás „reformja“ került napi 
rendre^— Írja a N. Z. — érdekes lesz a kö­
vetkező adatokat megtudni. Magyarország 78 
megyei törvényhatóságának 4872 négyszögöl 
mértföldnyi területén 12,738 községre, 12 mil- 
lin lakosság közt van ez időszerint alkalmazva, 
498 szolgabiró, ugyanannyi szolgabirói kerü­
letben. Itt tehát minden szolgabirónak átla-

A „Pátria életbiztosító társulatnak van 
nálunk Debreczenben főügynöksége* A társu­
lat német szövegű szabálya szerint 60 évig 
mindenki biztosíthatja magát bármely összegig, 
tartozik azonban életidejéről — hogy felvétes- 
sek — egy bizonylatot alá Írni. Jelen jogeset­
nél a bevallás német és magyar nyelvű nyom­
tatott Íves kérdő pontokra történt, — az 
egyetlenegy mozgó ügynök (alias apostol) előtt, 
s ez a szerződést kötő mozgó ügynök magát 
mint tanúnak irta alá, a másik tanául pedig 
a föügynök neve szerepel, ki a felvételnél je­
len sem volt, tehát mint tanú nem is szere­
pelhetett, ezt a polg. perrendtartásunk 167 
§ a parancsolja, — a 168-ik pedig még azt is 
megkívánja, hogy az idegen nyelvű ilyen szer­
ződéseknél a tanuk a félnek az idegen nyel­
ven irt okmány tartalmát, mielőtt aláírta volna, 
megmagyarázni, és hogy megmagyaráztatott, 
azt a tanuk a kötlevélben bizonyítani is tar­
toznak.

íme ez mind nem történt, mert a mozgó 
ügynök tanú nem lehet, ő a „Pátriát“ mint 
szerződő felet képviselt1', a főügynök, ki jelen 
sem volt, még kevésbbé tehát senki sem ma­
gyarázta a kötelezvény tartalmát.

Ezen társulat egyik ,szabálya azt is 
mondja, hogy a Polizze, vagy az életbiztosí­
tás; kötvény, senkinek addig ki nem adatik, 
míg a hiteles keresztlevél, és az orvosi bizony­
lat be nem küldetik utólagosan.

Végezetre a 20 §-a ezen társulat sza­
bályainak azt mondja, hogy minden peres kér­
dések B é c s b e n döntetnek k é n y b i r ó 
(Schrischter) által, melynek határozata ellen 
nincs orvasság !?!!?

Lám e társulat milyen bölcs!? milyen 
előrelátó.

. Üzen elvi jelentőségű ügy azonban, 3 
egyoehangzó Ítélet folytán úgy döntetett el, 
hogy a „Pátriával“ perlekedők nem tartoznak 
az idézett §§ ai daczára Bácsbe menni perle­
kedni, — hanem perelhető a főügynökség 
helyén a főügynök, mint a „Pátria“ képvise­
lője.

Ez a vívmány, és pedig nagyszerű vív­
mány,

U. úrtól azonban a keresztlevelét a tár­
saság sóba nem követelte, de azért a Po­
liszét“ kiadta.

U. ur a bevallásnál kinyilatkoztatta, 
hogy ö 69 éves, de a mozgó ügynök, csakhogy 
biztosítót foghasson, azt mondá, hogy ő el­
van bocsátva egészséges embereket 75 évig is 
felvenni; beirtt azonban 69 év helyett 60 
évet.

Ismétlem, a társulat ezen bevallási nyi­
latkozaton kívül soha sem követelte a kereszt 
levelét és az élet biztosítási kötvényt, a nél­
kül U. urnák kiadta.

U. ur szegény nyomdász volt, s bizonyára 
busásan kiérdemlett fizetéséből élt családjával 
együtt.

U. ur biztosította magát 1000 forintig 
4 éven által fizette is pontosan a dijakat 

237 írtig, a mikor aztán, még a német „Pát­
riánál“ is nagyobb ur — a halál — berukkolt, 
& 6 is megkövetelte a maga ;dijját, — 
azaz nem csak követelte,-1 sőt rögtön ezek 
válla is 1

A család (4 tag) kenyér kereső nélkül a 
legnagyobb ínségre jutott, elany 
nyira, bogy városunk — a szó telyes értelmé­
ben nemes tanácsa — a gyászos özvegyet 100 
fft éve» kinti kegy adományban részesítette, 
tétjének 40 éven túli ernyedetlen hűséges szol­
gálata végett.

U. urnák özvegye akkor jelentkezett a 
„Pátriádnál az 1000 írt végett, a főügynök 
most követelte férjének hiteles keresztlevelét, 
s kitűnik hogy a férj, a beavatáskor csakugyan 
69 éves volt, nem 60 : a föügynök nem fizet, 
de megkérdi előbb a bécsi princzipálisokat, akik 
azt mondják, nem fizetnek, mert U. ur 9 évvel 
idősebb s megcsalta őket hanem kegyelemből 
mégis hajlandók 1000 írt helyet 100 irtot 
adni ; az özvegy nem fogadja el.

Kényszerítve volt tehát a per utján 
érvényesíteni igényét. A perbeszédek befejezte 
után a tanuk mellőzésével első biróságilag 
it ltetett.

Hogy a bírói illetőség Debreczenben al­
peres Pátria ellenében — megállapittatik, — 
azonban özv. U.-né keresetével, — mert férje 
élet idejét hamisan adta fel, elutasittatik, a 
költségek kölcsönösen megszül;tettnek : felleb­
beztük.

A tettes kir. ítélő táblától az jött le, 
hogy az első bíróság ítélete szóról szóra hely­
ben bagyatik.

A királyi táblai ítélet is felebbeztetett. 
Örvendetes eredmény az lett, hogy a legfőbb 
ítélő szék megítélte a 237 frt befizetett tőkét

becsületes tóráinknak köszönhető, hogy a Pát­
ria jelen pere nem Bécsben tárgyaltatott, 
hova perelni menni nincs olyan mükedvellő 
nincs olyan jog, nincs olyan ügyvéd, utriusque 
jons, sót nincs zugirász, ki vállalkozott volna.

Másodszor pedig az itt a legfőbb tanu- 
, =- h°gy » mely lépen ragadt egyének még 
keresztleveleiket be nem mutatták, siessenek 
azt még életükben ezen német társulatnak 
beküldeni, különben ha az netalán nem pászol 
bevallással —- úgy járhatnak, mint özv. U.-né 
asszony. — Diri et sálvávi enimam meam

T. L

ennnek a beadás napjátőli 6 % kamatait; a

— Óh nemi mi sérthetne ennél enge- 
met ? ... ha nem is finom, mégis természe­
tes. Ha a nő nem vülami szörny, ba fiatal és 
fürge, önöknek férfiaknak mindig tetszik. Nem 
ngy van?

— Igen, feleltem, ezt nem lehet tagadni, 
de ez a legalsóbb fokú igazság.

Erre már sértve érzé magát.
— Én magasabb fokon nyugvó igazságot 

nem ismerek, feleié, ajkait bigyesztve; ennél­
fogva más igazságot nem hiszek. Különben le­
gyen ez önnek mindegy ... folytassa beszédét

— Az után, a mi mondva volt, és a mit 
jó lélekkel mellőzni nem tudok — folytatóm 
tovább — még csupán azt kell hozzá tennem, 
hogy mégis nem minden nőnek külseje teszen 
kellemes benyomást. A szépségnek különböző 
kifejezése és foka van. Van például regényes 
szépség, melynek typusa nagyon ismeretes, 
mert a költők gyakran szokták használni; nyú­
lánk alak, halvány arcz, lénye gyöngéd, áb­
rándozó vagy fájdalmas tekintet, mely re­
ménytelen szerelemről tanúskodik.

— Igen, értem, mondá megvetőleg, ez a 
szépségnek kóros kifejezése. Tnlmehetünk rajta, 
mert ez reám nem ilük^JbywMlA. Istennek, 
egésséges" vagyok.

— Létezik rtövábbá klassikus
typos....

perköltséget kölcsönösen megszüntette ; mert 
a társulat az által, hogy a keresztlevelet §-a 
értelméoen rögtön benem kívánta, maga le­
mondott azon jogáról, hogy a differentia miatt 
a fizetést megtagadhassa, felperesnek pedig az 
1000 frt megítélni ágért nem lehetett, mert 
életét férje hamisan1 diktálta fel (??!1) A per­
költség azért szüntethetett meg, mert mindkét 
fél részben nyertes, részben vesztes lett.

Minthogy már benne vagyok, dióhéjba 
szorítva előadom a „Pátria“ egy másik igen 
jellemző viselt dolgát.

Zelezsnyák Jakab és neje kölcsönösen 
biztositák magukat illetve életüket, túlélés 
esetére — gondolom 400 írtig a Pátriánál, ők 
a Debreczen Hadház tiszavidéki vasúton őrök, 
fizettek már, a,kezeim közt létezett dijnyng- 
ták szerint, valami 77 frt, több évek alatt: 
szegény viszonyaikhoz képest szerettek volna 
visszalépni, s minthogy nekem adósaim Is 
voltak, tehát átadták nekem ezen visszavál­
tási jogukat körülbelől 20 írtban. És úgy tu­
dom, minden ily biztosító társulat, 3 éven túl 
fizetőnek, a befizetési összeg */3-át, vagy köl­
csön adja vissza kamatra, vagy végkielégítésül 
kifizeti.

Schwarcz ur — ez nem per, tehát nevet 
is említhetek — a társulat ez idő szerinti 
főügynökévei magam érintkeztem, de a társu­
latnak magam is — német nyelven — (ma­
gyarul szóba se állnak) e tárgyban írtam és a 
dolog oda jukadt ki, hogy a 77 irtokat a tár­
sulat csak 15 frt 20 í rókért váltja vissza, de 
ehez még mind a két házas társ keresztlevele 
is szükségeltetik. (Úgy látszik a kedves bécsi 
sógorok a fősulyt a keresztlevélre fektetik, 
csakhogy nem a felvételnél, hanem a fizetés­
nél) — énnekem tehát a keresztleveleket is 
hiteles alakban megkellett szereznem. — 
Becsbe vagy 3 levelet Írtam és ekkor azután, 
bélyeg, nyugtadij, tudja isten miféle beszami- 
tolás után — mihez még Zelezsnyáknak is, az 
ugyanazonosság constatirozása végett vagy 3- 
szor az apafáján túli vasúti őr állomásról be- 
keliett sérifikálni, mert Schwarcz főügynök, 
soha sem találtatott bureaujában. — Megkap­
tam végesvégre 14 frt. 20 kr, tehát alig */6 
részét a befizetett összegnek. Én az „Első 
magyar, ált. bizt. társulatnál 400 frt befizetés 
után visszaléptem és */3-át, azaz 133 frtot 
vissza is kaptam.

Ebből az a tanúság, — hogy a t. pub­
likum, míg magyar biztosító társulat létezik, 
jól teszi, ha Bécshez nem fordul, mert csakis

— A maggmr főváráéból. Király ő
» csetneki rom. kath. templom helyre­

állítására saját pénztárából kétszáz forintot 
adományozott. 0 felsége január 5-én délelőtt 
lOorakor a budapesti kir. váriakban legfel­
sőbb kihallgatást fog adni; előjegyzések a ne­
vezett napiga cabineti irodában eszközöltetnek 
Egy 9 éves iskolás fiú a napokban a Duna jé­
gén csúszkálván, a jég alatta leszakadt, s mi­
előtt a vizbö! kihuzattatott volna, meghalt. 
A kereskedő ifjak társulatának nagv helyisé- 
gében dr. Herich Károly 6; hó 3, 5 és 7-én a 
kereskedelmi törvényről előadásokat fog tar­
tani. (Azt hisszük, nálunk sein volna felesleges 
j'ó cselekedet az ilyesmi 1) Egy volt budai plé­
bános, kinek feje fölött 60 ev tavasza repült 
el, a reformált vallásra tért csak azért", ho"v 
gazdasszonyát, kit még mindig forrón és ben- 
Sőieg szeret, nőül vehesse. Több serfőzde tu­
lajdonos feifoiyamodványt nyújtott be a ser- 
fogyasztási adó felemelése ellen.

s zinészet.
Múlt hó 31-én adatott: „Egy óra, vagy

— Mit ért ön ezalatt?
— Ama szépség typusát, mely az ókori 

szobrokban nagyszerűen megörökítve van ... 
a tiszta, nyugodt, méltóságteljes kifejezést.

— És a közömbös ?
— Ez semmiesetre nem!
— Minden bizonynyal igen... én láttam 

e kőszívű nőket... mindegyiknek oly jól táp­
lált kinézése van, és úgy tekintenek a világba, 
mintha semminemű kívánalmak nem volna . .. 
mintha ruhára sem volna szükségök. És tulaj 
donképen azt sem lehet mondani, hogy kite­
kintenek a világba ... hiszen pupillákkal sem 
bírnak.

Én mosolyogtam.
— Nos, hát a Bacchantinusok ? mondám 

én, ez már tagadhatlanul szenvedélyes typns, 
antik szépség.

— A Bacchantinusok? ismétlé 6, mintha 
valamire vissza akarna emlékezni... Igen, 
azokat is láttam... mámoros, ittas nők, kik 
tánczolnak vagy a padlón hentergősnek, ke­
séikben a serleggel... valóban tetszenek ezek 
önnek?

— A kegyed •u^1— igen.
— Különös! Remélem azonban, hogy en­

gem nem ssámit ezen kategóriába.
— A Bacebantinnsokhoz? ... oh nem! 

A kegyed szépsége egéuen más.

az utolsó perez“, tüneményes melodráma 3 
szakaszban. E darab nem tette meg azon ha­
tást, melyet czime után is megvártunk volna 
az előadás menete félig meddig vontatottnak 
mondható, a szereplők egy kis része nem egé­
szen otthoniasan forogott, — egyszóval az elő­
adás sok kívánni valót hagyott fen, minélfogva 
nem volna czélszerü e melodrámát ismételni.

Egészen másként kell nyilatkoznunk a 1 
hó 1-én tartott előadásról, melyet az újévi 
üdvözlet allegoricus képletekben előzött 
meg, s mely igen sikerült volt. A díszítések 
különös figyelmet érdemelnek, s nem kis dicsé­
retére válnak Burszki J. színházi festőnek. Az 
üdvözletei követte : Mátyás az igazságos, vagy 
a bányarém; Népszínmű, irta Vahot J. A meg­
lehetős számmal egy begyült közönségnek tet­
szett a darab, tetszett az előadás, melyben „ 
szereplők közül különösen kitűnt Szatmári 
(Günther Felix, bánya gróf), ki folytonos de­
rültségben tartá a közönséget egészséges ko­
mikumával. Megemlitendők még Abonyi és Rítt 
Mari kisasszony, továbbá Takács és Deák Kata, 
kik az előadás előnyére működtek. ’

Vasárnap, január 2-án szinrekerült a: 
Tékozló, tüodérrege 3 szakaszban. E da­
rabot sokkal inkább ösmeri közönségünk, sem­
hogy arról bővebben szólannnk kellene. Régi 
jó emlékeket keltett fel bennünk ez előadás, 
mert visszaemlékeztünk volt színtársulatunk 
mindazon tehetséges és ma már hires tagjaira, 
kik e darabban hajdan köz emüködtek; azonban 
a tegnapi előadás sem volt megvetendő; Aboayi 
jól személyesítő a tékozlót, Deák Kati kitünően 
alakította a vén asszonyt, Németh is megjfehe- 
tős Chevalier Dumont volt, bár szerepe'kissé 
korosabb egyén kezébe való; Bálint ifiast s 
később asztalos mestert Tímár adta, jó mulat­
tató humorral. Nem lehet megfeledkeznünk 
Abonyinéröl sem, ki Katicza szobaleány szere­
pét kezelte, s dalaival, játékával a kór«jnséng 
tetszését kinyerte ; — hát még a kedves gyer­
mekek, Bálint asztalos gyermekei 1 olv! szere­
tetreméltó ügyességgel játszottak, bőgj a kö- ' 
zönség nem egyszer tört ki zajos tapsokban. 
Dicséretet érdemelnek még Mezei és Sjposné" 
előbbi a koldust, utóbbi a tündérleányt sze­
mélyesítő kifogástalanul. Sebőkéi építőmester­
rel (Szigligeti) nem voltunk megelégedve. Mi 
volt e szerep Vizváry kezében ? 1 Sőt ha neun 
tévedünk, e szerepből jelentékeny rész kihagya­
tott a mi indokolva egyáltalán nincsen. S 

A közönség ma is meglehetős számban 
jelent meg az előadáson, s mondhatjuk, hogy 
igen jól mulatott.

nos,— No, végre helyen volnánk 1 
mondja csak, milyen ezen szépség?

— Ha megengedi nekem a kifejezést, 
úgy az a fellángoló szenvedély szépsége.

— Hogyan ? kérdő és lesütő szemeit, én 
neiit értem önt.

— Lehetséges-e?
— Valóban!
Arczába tekintettem és visszaemlékeztem 

újra arczának azon kifejezésére, melyet éjjel 
a kocsiban láttam, akkor, mikor nem szólí­
tott meg.

— Hallgasson meg, folytatám tovább, 
mialatt puhatolódzó sejtelmeimet takarni igyekez­
tem, e szépség első pillanatra igen szerény; 
nem erőszakolja magát senkire. A nyugalom 
állapotában csalékony, lehetne azt a belső 
bäte kifejezésének tartani. Mi vagy egy olyan 
bajadont képzelünk magunk előtt, kinek szive 
mozdulatlan, szilárd, vagy egy boldog házinőt, 
ki egy családi körben mozog, környezve gyer­
mekek és ápolónőktől, s „mamácská*-nak ne­
veztetik. És mégis e mamácska szivében a ki­
elégítetlen végywte tüze ég, «etiw 

í fetyik, ée boy Ét e lapp—g6 ti 
fon feflíngof — * Ér néha fflegetií 
ez azon szépség kifejezése, a miről most be­
szélek. ,.r*

Kelletlen mosoly Hatott villámként ajkain

keresztül. Lassan felemelkedett, szaró tekin­
tetét reám szegezte s hirtelen elpirult.

— Eltaláltam ?
— Nem ... és mégis... én nem tu­

dom . .. lehetséges. Különben a nők igényeit 
igen nehezen lehet kitalálni, különösen, ha nem 
ismernek bennünket, ha mint idegen csak né­
zők vagyunk, könnyen lehet tévedni!

— Az meglehet... de mondja meg ne­
kem őszintén ... hiszen mi nem ismerjük egy­
mást és valószínűleg nem is találkozunk többé... 
vallja meg, hogy én nem tévedtem?

E szavakra különös módon kioyujtózko- 
dott s ekkor nyúlánk tagjaiban bizonyos elrej­
tett erő nyilvánult. Mozdulatai a ragadozó ál­
latokéhoz hasonló sajátsággal bírtak, lesütött 
tekintetével, félig nyitott ajkainak mosolyával 
elárulta azt a mit sejtettem. Nem volt szük­
ségem további bizonyítékra, 6 sem gondolt 
arra, hogy nekem feleletet adjon. A közönbös- 
ség tőle származott, velem szemben ugyanazon 
nő ült, ki a vasúti kocsiban egy álmatlan éj­
szakát élt keresztül, és a ki fátyolét három-
a teifte I n tflh É é Ót itl.. WYW* BtOr 169r0tll6u6.

I Mittel — Itt *M idő, *#t 
— «gyféffifiMett fatéir önnél r

(Folyt köv.)



— Vidéki 
egylet ja

«•«niviTÄ J a ik í A m 8uk0 C kor' , Hirdetmény. Ezennel tisztelettel tudat-Tyll József, főparancs lók. Belépti-jegy szemé-
csoiyazo egylet jan. 8-an alarczos bait rendez, juk, miszerint őrleményeink árát 1876. január Írenként 1 frt Családieev 2 frt. Felülfizeté- 
A varad-Olaszil iskolába jaro szegény grerme-j 1-töl fogva a méter-mértékek szerint ieevez- " ......................J ■szegény gverme-í 1-től fogva a méter-mértékek szerint jegyez 
kék javára az ottani hö gvek 313 irtot gyiij-izük, még pedig 100 kilogrammonként a telj­
etek. Komárommegye 16 községéből összesen súlyt tiszta súlynak véve (Brutto für Netto)
47.217 frt 50 krra oec-ült ingatlanra nezve, 
2686 frt 48 kr. összes adósság miatt a hivata­
los lap 17 árverést közöl. A Balaton tava any- 
nyira befagyott, hogy széttel en hosszában jár­
ható ; a halászat azonban az idén nem kedvező, 
a mi nagy csapás a balatonvidéki lakosságra. 
Állandó műkedvelő társu at van alakulóban 
Keszthelyen. Mizslyén egy gazda abbeli bána 
tóban, hogy 100 Irtot vés-tett a kártyán, fel­
akasztotta magát. Dézsán eev kereskedő fele­
sége hármasokat szült. Gyulán egv paraszt 
ember a kútba esett, s a Meg fürdő kel.e- 
metlensége daczára csak azt s -jnálta, hogy a 
pipája oda veszett. Aradon a kereskedelmi és 
iparkamara elnökéül Dtu sch B mát magyar 
érzelmű izr. polgár választatott.

ÚJDONSÁGOK.
* A debreczeni független­

ség i párt választmányi tagjai, folyó 
ho 9 én d. e. 10 órakor a „Debreczen“ 
szerkesztőségében tartandó igen fontos 
értekezletre tisztelettel meghivatnak. — 
Debreczen, 1876. január 3. Gálocsy Gusz­
táv, elnök.

* T. előfizetőinkhez ! Tisztelettel fel­
kérjük agy a helybeli, mint vidéki t. 
előfizetőinket, miszerint előfizetéseik iránt 
e hét folyama alatt mulhatlanul 
intézkedni szíveskedjenek, mivel e ha­
táridőn túl azok részére, kik nem in 
tézkedtek, a lap további küldését be­
szüntetjük.

* A reformátusok debreczeni főiskolájá­
ban, az 1875/6. év első felében, az akadémiai 
tanfolyamokban, a zárvizsgák és szigorlatok, f. 
évi január 20-án veendik kezdetüket. A ma­
gánjogtanulók vizsgái pedig jan. 29, 30 és

ingyen zsákkal. Addig mig a zsákoknak 100 
kilogrammonként történendő csomagolása átala- 
nosan behozatik, az összes budapesti gőzmal­
mokkal egyezöleg, a zsákok eddigi alakja és 
nagysága megtartásával a darát és lisztet be­
zárólag 10 számig 85 kilogrammonként, az 
árpakását és úgy a finom mint a durva korp.it 
50 kilogrammonként csomagolandjuk zsákkal 
együtt. Ez alkalommal tudatjuk még, hogy jö­
vőben 8% számú barna kenyérlisztet is gyár- 
tandunk. Teljes tisztelettel „István" gőzma­
lom-társulat.

* Sylveszter estéjén a Jónász vendéglője 
ben tartóit krünzchen igen fényesen sikerült. 
A legelőkelőbb közönség vett abban részt mind­
két nemben, s a hölgykoszoru is olyan volt, 
mely ritkítja párját. Körülbelül mintegy nyolcz- 
vanan lehettek jelen, s a négy óráig tartó mu­
latság, táncz a vidám kedv jellegét viselte 
magán.

A korcsolyázó egylet jegét nagyon 
kevesen használták tegnap, mind a közönség, 
mind az egvleti tagok nagyon gyér számban 
voltak képviselve, különösen a hölgyek közül 
jelentek meg , evesen. Ennek oka abban rej­
lett, hogy a hó az egész délután folyamában 
folytonosan esett, a mi a korcsolyázást kissé 
akadályozta. Az üvegcsarnok építésében már 
nagyon előre baladtak, s valószínűleg jövő va­
sárnapra késze is lesz, a mikor is az ünne­
pélyességgel n.eg fog nyittatni. Úgy tudjuk, 
hogy az építtető bizottság igen előnyös tervet 
fogadott el, mely szerint az építtetik, s be­
rendezés tekintetében is igen czélszerü lesz. 

Vadon Sándor fiatal kezdő ügyvéd

birlapilag nyug­

helybeli iparos ifjak önképzőegylete részére uj 
év alkalmával mint tudomásunkra jutott, egy 
alapítványt tett mely összegnek évi kamata, az 
egylet dalköre legszorgalmasabb és a dalkör 
tagjai által kiválasztandó egyén részére az évi 
júliusi ünnepélyen némi jutalomként ki fog 
adatni. Örömmel jelezzük e valóban dicsérendő

megtartatni. Jelentkezési idő az tettet, már csak azért is, mivel elv egyéntől
fl U'fm irrayfTQffxfnn.iviTvól in» on o A__í____ _____uakad. igazgatótanáránál jan. 29. d. e. 8 órakor.
Debreczen 1876. jan. 1. A főiskolai igazgató­
ság.

* A legélvezetesebb estéknek néz a 
debreczeni tudvágyó közönség elé ez uj év 
kezdetén. A főiskolai derék tanárok közül né­
gyen a téli estékben kedd és pénteki napokon, 
népszerű előadásokat fognak tartani a főis­
kola épületében. £ felolvasásoknak apróbb 
részletei nincsenek ugyan még meghatározva, 
de az már megállapittatott, hogy az előadás
január bő 21-én kezdetik. Békési Gyula tanár ügyvédi irodámat mai 
ur. a naprendszert és a napot fogja ismer- piaczutcza 1584. sz. a 
tetm. Geresi tanár ur oroszországi utazásáról'társaság épületeben, az 
log erdekes előadásokat tartani. Tapp József; tarn. Elvállalok s lehetőle 
ur a természettanból, a nap ösmertetéseben san 
nélkülözhetlen fénytanból tart. villanjvilágitásu vilii ügyelte 
kísérletek mellett előadást. Kovács János ur is. Szives

eredt az, ki köztudomás szerint az iparügy te­
rén is oly sok ügybuzgalmat s tevékenységet 
fejt ki, és a jelzett egyletet szép czél felé ve­
zényli.

* Hymen. Franki Ferencz helybeli keres­
kedő folyó hó 1-én jegyezte el magának szin­
tén helybeli kereskedő Li wenfeld N. urnák 
kedves leányát Lenke kisasszonyt. Áldás kí­
sérje e frigyet!

Ügyvédi iroda megnyitás. Van sze­
rencsém becses tudomására juttatni, hogy 

napon Debreczenben,

sek köszönettel fogadtatnak, 
táztatnak. Kezdete 8 órakor.

* Szintezi műsor. A s/inházi műsor e 
hó 17-éig következőleg van megállapítva: jan. 
3-án : Stradella, opera. 4-én: Jó barátok, víg­
játék. 5-én: Tiszteletes ur keservei; (kedves 
nagybácsi) bohózat. 6-1n: Szamárbőr, Operette. 
7-én: Eljegyzés lámpafénynél és tűz a zárdá­
ban. 8-án: Jogászbál. 9-én — — 10-én Orle­
ans! szűz, dráma. 11-én: Zilda, opera. 12-én: 
Krakkói barátok. 13-án: Feke-e Domino, opera. 
14-én: Aesopus , vígjáték. 15-én: Faust és 
Margaretha, Operette. 16-án : Pók, népszínmű. 
17-én: Nők iskolája, dráma.

* Alföldi Károly táocziskolájában tegnap 
este kezdődtek meg a téli tani zestélyek, me­
lyek betenkint kedden, csütörtökön és szemba­
jon fognak mindig megtartatni. — Az estélyek 
igen kedélyesek szoktak lenni, s mindazok, 
kik azokban résztvenni óhajtanak, eziránt 
az illető táncz tanár urnái értekezhetnek.

* Nyilvános köszönet A debreczeni könyv­
nyomdászok „ önképző-egyleiének " t. Fries 
J ó z s e f ur egy Írókészletet volt szives aján­
dékozni, — mely adományozásáért a fentemli- 
tett egylet nevében fogadja lrgöszintébb köszö- 
netemet. Debreczen, 1875. decz. 31. Takács 
Ferencz, elnök.

* Vértesen, mint legujalbrn értesültünk 
„Népbank* alakult, mely létes ülését leginkább 
Csanády Ödön és Frater Gyula uraknak kö­
szönheti. Úgy tudjuk, bogy e népbank körül 
tömegesebb pártolás nyilvánul s már eddig is 
jelentékeny számú taggal dicsekedhetikt Csak 
örvendhetünk, hogy népünk önerejéből tud ma­
gán segíteni, a kormánynak minden beavatko­
zása nélkül. Biharvármegyében ez a legelső 
népbank

* Ünnepi csend uralkodott városszerte az 
év végével s az uj év kezdetével. A családi

körben, vagy ismerősöknél tölté el mindenki 
az ünnepeket. A kávéházakban, vendéglőkben 
csend uralkodott, a régi zaj, a régi kedv sehol 
nem volt feltalálható, egyszóval egyhangúság 
jellemezte az ünnepeket. Ez egyhangúságot 

upán a kocsisok zavarták meg a Torma

n. é. közönség, miként Derecske város, mily 
nemes irányban halad, s minálunk az ön­
kéntes tűzoltó-egylet — életre nem tudhat 
vergődni, ott már az szép virágzásnak örvend.

* Szilágyi Bálint ösmert fiatal ügyvéd, 
mint értésünkre jutott ez év elejével meg­
kezdi működését Vadon Sándor ügyvéd társa­
ságában helyben főpiaezon 2136. szám alatt, 
melegen ajánljuk e két fiatal ügyvédet a nagy­
érdemű közönség becses pártfogásába.

* A helybeli zenede házi hangversenyén 
ismét kevesen voltak jelen, pedig az előadott 
müvek megérdemelnék a különösebb pártolást, 
s jövőben a nagyobb látogatottságot. Egyidejű­
leg megemlítjük, hogy a múlt 187% 18% 
és 1874—5 bárom iskolai évről a zenede 
közgyűlési jegyzőkönyv és igazgatói jelentés, 
szerkesztőségünkhöz is beküldetett. A füzet; szesen 3 mázsa 14% font, becsára mázsánként

beceára

István vendéglőjében, újév estéjén a mikor is 
amúgy istenesen úgy elverték egymást, hogy 
alig sikerült a rendőrségnek lecsilapitani 
őket.

* Valódi télies idő van, fagyos, csípős a 
lég, az ember lába alatt csikorog a hó, nem 
csoda, ha ilyenkor mindenki a meleg szobába 
menekül. A fiakkerek egy része szánkókkal 
vannak helyettesítve, a mi szintén a tél rideg­
ségéről tanúskodik.

* Az alföldi iparlap, mely Szegeden je 
lenik meg, s az itteni iparos ifjak

pénz viszonyairól és vagyoni állásóról szól. j b.) Vassulyok 34 drb 20 mázsa,
* Szörényi Endre győri lakos s adóhi-: mázsánkét 80 krért. 

vatalnok közelebb a helybeli iparos ifjak ön-! c) Egy darab nagy mérleg, táblalánczik- 
képző-egylete részére egy szakmunkát fog át-kai, becsára 8 forint.
küldeni, melynek czime „az ipar alakjai“ ezenj d) 2 drb. uj mérték táblák, lánczokkal,
az egylet helyisegében nyilvános felolvasás; becsára 5 frt.
után köztudomásra fog hozatni. j e) 1 drb. kis mérték tábla lánczokkal,

A múlt 1875- évben született a debre-becsára 3 frt. 
ezen! ref. egyházban 1381 gyermek. Ezek kö- j f) 1 drb. nagy mérleg lánczokkal, becs- 
zül fiú volt 687, leány 694. Házasságra lépett ára 5 frt.
346 pár. Meghaltak száma 1422; ezek közül j A venni szándékozók feiszólitatnak, hogy 
finemen levő volt 754; nőnemen levő 668. Te- 25 frtnyi bánatpénzzel ellátva, a kitűzött na­
hát a meghaltak száma felülmúlja a szülötte- ipon és helyen az árverésre megjelenni szives- 
két 41-el. kedjenek.

—- j Az árverés, vagy egyes sulv nemekre,
Tbrkásások i Ta?7 összesen fog megtartatni, és a vevő kö-

® * ítélés a megvett és megfizetett tárgyakat azon-
A z emberi nem a „V. U.“ köziemé-|Bal elszállitatni, 

nyei szerint 1381000.000 lélekszámúi áll.; Kelt Debrecenben 1875, decz. 31.
E szám, fajok szerint következőleg oszlik fel: ... __,
kaukázusi fa 380.000,000, mongol 580,000,000;' 
szerecsen 200.000,000; malayi 220 miliő, | 
vörösbőrü 1,000,000. Az egész világon éven-l 
ként 33,333,333, másodperczenkint tehát 60 
ember hal meg. 10,000 ember közül csak egyj Az „István“ gőzmalomban 1876
csrÍkelegyZleTzdÍ6k=tves.500 kÖZÜ‘ SZÍDté“'január 1-től 100 kilogrammonként

Hirdetés.
ember közül csak 65 él házas-!

. ... ----------- r-----— egylete hi-
(a „Tisza“ biztositó ivatalos közlönye, beküld: hozzánk előfizetési 

emeleten) megnyitót- i felhívását. — A lap betenkint egyszer jelenik 
ran I . ,-------- ” pontosan és gyor-ímeg, kiválólag ipar ügyeket ismertet s gazdag
J Ä.vk vTlllriT, P-re-l él~ Peú«W-Italommal bir'_ Előfizetési ára egész évre

- , _ valamint kölcsönök közvetítését 4 frt. Melegen ajánljuk helybeli iparosaink fi-
rorliiT n ria™,r „i„xi , / 7— — i— partfogasát kérve s szolgálatomat gyeimébe,peaig a Darwin elmeletet fogja ismertetni. — ajanlva,-------r' -■ ----- ?

és váltó-j folyó évi január 22-én a „Szarka“ vendéglő 
I termében zártkörű tánczvigalmat rendez, melyre 

önkéntes tűzoltó-egylet ja-[városunkból is többen hivatalosak a meghívót 
a vendéglő termében zártkörű a parancsnokság nevében Tyll József főpa

Későbben « »«ttok részletes mSSS'äSTSS.'m^ 2*1— '* «"P“ «***»
iDUtatasaval fogunk szolgálni. Addig is azonban ügyvéd, 
a rendkívül érdekes programúira felhívjuk a * A derecske! 
figyelmet, — előre is remélvén, hogy az nuár hó 22-én

zsúfolt tér- tánczvigalmat rendez, — melyre N. N. urat 
i tisztelettel meghívja a parancsnokság nevében

Ezer 
Ságban.

— Narancs fogyasztás Páris- 
ban uj év napján. Francziaország fővárosában 
Szilveszter estélyén s újév napján 10.000 Iád. 
narancsot fogyasztanak el, amely ládák mind­
egyikében 430 darab narancs van. Egy lads 
átlagos árát 35 franktal számítva, összesen 
350,000 frank értékű narancs (4.300,000 da­
rab) fogy el ott ilyenkor.

— Barnum, a hires amerikai világ 
csaló elárvereztette nagy állatseregletét és rit­
kaság gyűjteményét, melv alkalommal egy pár 
szelídített elefántot 35,000 egy pár oroszlánt 
8000, egy dromedárt 1250, egy vízilovat, mely 
az egyesült államokban unicum, 125 ezer fran­
kon vettek meg tőle.

sima őrlés 
darálás

dijja 1 frt,
50 kr.

érdekfeszitő tudományos előadások 
mekben fognak eszközö.tetni. rancsnok bocsátja közre. — Közre bocsátjuk e 

meghívót már csak azért is, hogy tudhassa a

Szerkesztői nyílt posta.
— Kanócznak. Hát kend azaz Alvinczi ? '• 

Itt a kezünk. Ajtónk éjjel is nyitva áll. — H. M. u r- 
n a k. Szép ígérete örvendetes hatást gyakorolt reánk. 
~ S', u r n - k- Nem lehetne-e a barátság láuczát 
sűrűbb szemekből alkotni míg ? Mindnyájaknak ni,]j„ 
boldog uj évet.

javitott kiadás.

Legközelebb jelent meg a híres, maga ne-1 
J méhen egyetlen könyvnek második, tetemesen! 
I javított és bővített kiadása :

„ÖNSEGÉLY”
czi mmel, a nemzörészek minden betegségei számára hü és 
megbízható tanácsadó,

Dr. ERNSZT L. hasenszenvi orvostól.
Ezen könyv okolást és segítséget nyújt mindazoknak 

kik ifjabb korokban titkos bűnt vagy mértéktelen kicsa­
pongást űztek és ennek következtében beteges

gyöngeségben
vagy Hzétdult idegzetben szenvednek, vagy annak kö­
zel beállásától fenyegettetnek.

Azok is. kik idösült bujakórban, börbajokban, bu- 
jakóroN köazvényben. hugyceőazüköléeben szenved­
nek, vagy kiknek teste túlságos higanyadagok által gyön- 
gittetett. teljes kigyógyulási, találandnak

Nevelök. lelkészek és átalában emberbarátok, kik a 
fiatalság javát szivükön hordják, jól teszik ha ezen könyv 
tartalmával megismerkednek.

Ezen hires könyv, mely nagyobb világosság kedvéért 
boneztani ábrákkal van ellátva, minden könyvkereske­
désben kapható, de posta utján nálam is megrendeltet-

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

HIRDETÉSEK.

csak is aranynemü lehet! 1 
Ajánlja e tekintetben dúsan felszerelt üzletét

FORGÁCH KÁROLY
aranyműves piaczutcza 2139-ik sz. a hol ölem* a legszebb M

kiállítású ajándékoknak való arany neműek kaphatók.
3$8 10—11

"20

‘ <9I S7/1875"

Titkos betegségek
és

bőrbaj ok

gyógyittatnak RICORD párizsi egyetemi 
tanár egyedül biztos gyógymódja 

szerint,

és azoknak tövei fájdalom nélkül 
kihúzatnak.

Weisz Gyula,
a budapesti csász. éskir. katona fókór- 
ház volt osztály orvosa, kiérdemelt ál- 

lamvasuti és bányamű-orvos által.

Lakik: Miklósntcza Mózes Lajos- 
féle ház 2079. sz.

371 17—36

A debreczezeni szesz és élesztő gyár 

gyártmányainak árjegyzéke.
Életszesz = 36—38 fokkal számítva, 

egy akón fölüli mennyiségben :

itezénként 13 kr.
20 fokú tiszta gabona pálinka, mint 

fentebb, itezeje 10 kr.
Finom kiviteli (export) sajtolt élesztő 

fontja: 40 kr.

Közönséges jó szintén sajtolt 
élesztő: 30 kr.

Tengeri moslék szarvasmarhának 
és sertésnek akónként 10 kr.

Megrendelések helyben és vidékre 
elfogadtatnak és pontosan teljesittetnek, 
a főraktárban nagytemplomtér 339. sz. a!
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Árverési hirdetés.
A debreczeni királyi törvényszék, mint telek­

könyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felpe­
res BORSÁT SÁNDOR részére, alperes SALLAY JÓ­
ZSEFTŐL 3000 afrt tőke és járulekai erejéig lefog- 

I lalt ingatlan, u. m. az ebesi pusztai 6. számú telek­
jegyzőkönyvben 5/b. b/a h. r. sz. alatt bejegyzett s ösz- 
szesen 6750 aftra becsült 5 nyilas vagyis 2d hold 200 
P öl szántó föld jövő 1876-ik évi február hó 14- 
ik, szükség esetére márczius hó 14-dik napján d. u. 
3 órakor, a telekkönyvi irodában végrehajtó Kovács 
József által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 százaléka 
vagy is 675 aft. az árverelni szándékozók által, a ki­
küldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.

2. A* ingatlan az 1-ső árverési határnapon 
csak becsáron felül vagy azon, a 2 ik árverési határ­
napon azonban becsáron alól is el adatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az első 
a leütéskor azonnal, a 2-dik a leütéstől 1 hó, a har­
madik a leütéstől 2 hó alatt, az árverés napjától fogva 
járó 60/„ kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál 
lefizetendő; a bánatpénz az utósó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlannak azonnal bir­
tokába és használatába lép; — tulajdonjoga azonban 
csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból 
bekebeleztem i.

5, Vevő viseli az átírási kincstári dyat, és a vett in­
gatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adó 
s egyéb terhet. —

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem 
tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére 
a P; t. r t 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére 
njabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron 
alól is el fog adatni.

Egyszersmind azon jelzálogos hitelezők , kik nem 
e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, 
hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselte- 
tésük végett ezen hatóság székhelyén megbízottat ren­
deljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék 
be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok 
ügyvéd Hódy Gyula által fognak képviseltetni.

Azok pedig, — akik a lefoglalt ingatlanokra 
tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, fel­
hivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetvény köz­
zétételének utósó napjától számítandó 15 nap alatt — 
fentirt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint te­
lekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi deexember hó 10-dik 
napján tartott üléséből.

=Ä=Cf

247. szám.
ÁRJEGYZÉKE

az „ISTVÁN“ gőzmalom 
készítményeinek.

Készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben

Költségmentesen
Debreczenben, kötelezettség nélkül.

Ingyen zsákkal.

Dr. LEtTOSSE-tól Páriában

A.

B.

Asztali dara nagy szemű 
szinte 30 kilos zacskóval 
szinte apró szemű . . 
szinte 30 kilos zacskóval 

C. Dara középszerű . . .
„ szinte 30 kilos zacskóval 
0. Királyliszt.....................
1. Lángliszt........................23.60
2. Montliszt........................ 22.50
3. Zsemlyeliszt különös . . 21.40
4- „ . . 20.40
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű 18.70

100 kiló 
25.40 
25.70 
25.40
25.70 
23.30 
23.60
24.70
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Szentpétery Sándor.

jegyző.

6. szinte 2-od ,
7. Barna kenyérliszt 1-ső „
8- * „ 2-od „
8%. „ , 3-ad „
9. Labliszt 1-ső rendű .

10. „ 2-od rendű . .
11. Finom korpa zsákkal

n „ „ zsáknélkül
12. Durva korpa zsákkal 

zsáknélkül

16.80
13.60
11.40
10.40
9.20
6.40
4.20 
3.60
3.40 
2.80

R. I. Rozsliszt 
R. II. szinte 
R. Hl. szinte 
R. TV. szinte 
A. K. Árpakása 

„ szinte 
„ szinte 
„ szinte 
„ szinte 
„ Árpadara 

Á. Árpa liszt
Debreczen, 1876. jan. 1.

A zsákok sulytartalma:
0—10. . . . számig 85 kilo.
11. 12. • . . 50
R. L—DL számig . ” 85 *
R. IV. V. . . ” so "
Á. K. 00—5. számig l 50 *
árpaliszt . 70

1-ső rendű. 16.—
2-od „ . —.__
3-ad „ . 11.40
4-ed „ .
00 . . . 36.—
0 . . . 32—
1 . . . 25—
2 ... . 18.50
3 . . . 18—
5 . . . 25—
6 . . . 7.50

< 1

hölgyeknek nélkülözhetlen!
Csak 3 hivatalosan megvizsgált méregmentes, fifrta 

és teljesen ártalmatlan, valódi

RAVISSANTE
bir azon erővel, az emberi bőrt minden sérüléstől 
megmenteni, utób^joktól megóvni és szépséget # 
ifjúságot biztosítani. Ha a Ravineante naponkint 
egyszer az ujjbegy gye] az arezra vagy más test­
részre dörzsöltetik, már a törülközés után lapast- 
talható a majdnem csodálatos hatás. Az arezoo
támadt ránezok és himlöhelvek elsimittatnak.__
ARai ittsHüte itju arezszint idéz elő,a bőrt fehéríti, 

frissíti és finomítja; eltávolít legrövidebb idő alatt szeplőt, máj föl- 
sokat, orrvorosség-r, s a bőr minden tisztAt*tanságait.

Már az első kísérlet után elhatározzák a t. hölgvek. iövöre csu­
pán csak aDr. LEJOSSE-féle viiághirii -RAVISSANTE* ezé- 
pitoszert használni.

Hamisitntlcinul ksnhaio nizibac é* kicsinyben uiúdi minőségben- 
MDr. Lejosse-féle ..RAVISSANTE* fő- és" szétküldés! raktárt* 

Ausztria-A agyarország számára,

Schwarz Henrik-néL
Budapesten, Ivi-íht öt-tvi- 1.

Mimin Hatschek Miksa ur, kinél ezelőtt äok-raktirTtanlk. 
bizalmammal visszaélt, s egy bamisllott. saját gvártksd e.inij 

/ manyt való n helyett árult, indíttatva érzém magamat tőle a rak- 
I Un jogot elvonni és iránta a szüksége» lépéseket megtenni

Oya intem mind a t. raktártartó arakat, mind a kicsinyben 
vásárlókat az úgynevezett „L. Ravissaute Perfectionné" vételétől, 
mely a valódi pariéi Dr. Lrjoeae-féle -RAVISSANTE“-n*k 
Hatschek Miksa ur által rosszul utánzott hamisítványa 
,, A dr Lejosse-féle .RAVISSANTE- e téren a legtökélete­

sebb es egyatalán nem kíván többé javítást, mint ezt a nálam talál - 
üató számos elismerő irat kielégítő módon bizonyítja

A dr. Lejosse-féle párisi .RAVISSANTE" nagyban és ki­
csinyben egyedül ee csak valódi minőségben csupán nálam kap- 
£M,fV"",k,a'r<!g.kep‘'k-iáD » használati nt.sltá.o.

kővetkező ezavak is állanak :
EXCITATION OE LA BEAUTÉ RAVISSANTE PAR Or. LEJOSSE A PARK. 
Oivíeei'íííSf.nrak * v'déken tahit a valódi hamisítatlan 

i5.ANTF ■ meyr'ndo|e»' czéljiból sziveekedjenek hot mint ezelhtt, ezután is mindig csak egyenesen hozzám fordulna^

SCHWABZ HENRIK,
• -Dr* .,Ravissante*• fö- és szétküldési ráktémakm

Ausstria-Magyarország számára, 
■Hudapegten, Kristóftér 1-sö «An«.

i CyVidÄi rendelniények s leg’szic’ornbb
■ toktttrtáa bistésitásB mellett utánvéttel i---- -

Debreczenben valódi minőségében
kapható

Bolti Nándor ur gyógyszertárában.
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Kiadó tulajdonos: *

N y i 11.1 é r. 1876.
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Hirdetmény.
A debreczeni kir. pénzügyigazgatóság ré­

szérő i ezennel közhírré tétetik, hogy a hely­
beli kir. sóhivatal után fennmaradt régibb 
szerkezetű mérlegek és azokhoz tartozó suhog 
1876-ik évi január hó 13-án délelőtti 10 óra­
kor a kir. só hivatal épületében tartandó nyil­
vános árverés utján készpénz fizetés melle11 a 
egtőb bet ígérőnek elfognak adatni u. m. I

a.) Rézanya súly mértékek 18 drb ősz- j

JCgSgs'Ö W/M'.

r
Helyi

> Eg) erre 1 
2 Fél érre
2 EÍCSaetéi 
ó fijpiacz ^ a szerkesa

> E!<
a ; TeletiI 5 desében s i
I 0 &

15áis» .-.-r-v.

A vallái

Hl
Nem lehl 

lalkoznia újév 
nek a magyal 
ban megjeleni 
a vallásszabatj 
városban, aze 
lobogtatja a 
Kossutii szavi 
világosság na; 
a népekben 
őre a jogszer 
a szenvedőnél 
lemi tábort ül 
vezetnek, s 
érzelem ég. 
küzdöttek, an 
szenvedtek a 
elkorcsosult v 
unokák szivei 
elvei dobogta

Szégyen 
reánk, hogy t 
még mint pi 
mint megteste

De azért 
veszteglenünk. 
tárgyban min 
ban. minél iu 
kodó körök 11 
fülóket a kor

Valami f 
sen. Nem elé; 
években legjt 
mint a nemze 
telményét tűn 
ságot, hogy r 
lésen maga 
Vurcla Káról 
kimondotta, 1 
polgárén a szí 
egyik külső-, 1
igényM • a ]10
got i. ily szer 
álihat ten. M( 
vallás a mag: 
zoghat. nemes 
házi községek 
alkotmányos t 
nak. a vélemt 
lenniük“ ; nen 
mint egv nej 
előre, nem eh 
rencz az 1871 
beszédében a: 
az egész ház 
tapsától kisél" 
pártja prograi 
lásszabndságol 
ban mind a 1 
gának az orszí 
bizottsága t ér­
tőt a ház e 
úgynevezett , 
az eredmény 
ler.ni, mint az 
ép oly remén; 
ezen jelszavát 
e kérdést a jc 
odázó hatalo 
184 /t-ki orszí 
harezosai.

Hiszen c: 
dotta ki Tiszt 
párti miniszti

A „DKBil

ELMOSÓ

DebreC,en’ n^°msk>tt * rteuvéayti». könyvnyomdájába». 1876.

lettem 1 
vetni;
azt és 1 

ha most 
nöscn b 
kezét, n 
vast sze 
kétszer 
t.a-n elp: 
szék, de 
állott, f; 
széket.

lyogva. 1 

3 egjszt


